
Előre a jneg^ei ,,foéketalálkozd_3ikeróért! 
Sok helyen lelkes kisgyülést tar-
tottak az egyetemi és főiskolai 
békebizottságok a megyei béketalál-
kozó előkészítésére a hétfői nagy-
gyűléseken keresztül, igy pl. az 
Orvosegyetemen a központi hivata-
lok és a Kórtani Intézet, a TTK-n 
a Kisérleti Fizikai Intézet, a 
hallgatók közül az I.éves bioló-
gusok Ó3 fizikusok. Máshol azonban 
nem volt megfelelő a hangulat, pl. 
a Bólyai Intézetben alig akadt hoz-
zászóló a beszámolóhoz. Sok érté-
kes felajánlás született, különö-
sen a jó vizsgaelőkészités, a "Ta-
nulj meg még egy műveletet'1 és az 
"Ismerd meg irodagépedet"! mozga-
lom terén. 

Kiemelkedő pl.dr.Földes József 
felajánlása: vállalta, hogy a 
Gyermekklinika asszisztensnőjét 
megtanitja a hemagglutinációs 
módszerre. 
Sztálin elvtárs a nemzetközi bé-
kemozgalom jó munkájára támasz-
kodva mondhatta az amerikai lap-
szerkesztőknek, hogy a harmadik 
világháború ma sincs közelebb,mint 
három-négy évvel ezelőtt. Valameny-
nyiünk harcos kiállásától függ, 
hogy három-négy év múlva se legyen 
közelebb. 
A megyei békatalálkozó jó alkalom 
arra, hogy mi., az egyetemen dol-
gozó értelmiségiek -- és az egye-
temen tanuló leendő értelmiségiek 
is - megmutassuk, hogy készek va-
gyunk és mindenkor kószák leszünk 
ilyen kiállásra. 

Kalmár László 

AZ^Egyet3miuKönyvtár a tanulmányi munka 
megjavít . . 

A Szegedi Egyetemi Könyvtár átépítési, szervezési munkái be-
fejeződtek. Az olvasót korszerűen felszerelt, ízlésesen berendezett 
olvasótermek fogadják. A Könyvtár dolgozói az olvadót,;rj kézikönyv-
tárának kicserélésével korszerű kézikönyvtárat létesítettek. A könyv-
tár beszerzési politikája is tervszerűbb lett, mindenben az Egyetem 
oktatási és kutatási igényeihez alkalmazkodik.. A könyvtár tájékozta-
tó bibliográfiai szolgálata az egyetemi intézeteknek, a hallgatóknak 
is nagy segítséget nyújt szakdolgozatuk, egyéb tudományos munkájuk 
anyagának összeállításánál. 

Meg kell azonban állapitanunk, hogy Egyetemünk ifjúsága nem 
használja ki eLéggé azokat a lehetőségeket, melyeket számukra a 
Könyvtár nyújt. Az első évnegyed statisztikája alapján a 2154 hall-
gatóból március végéig 889 iratkozott be a könyvtárba. Ez még akkor 
is kevés, ha természetesen figyelembe vesszük, hogy az egyes intéze-
tek jól felszerelt és a tanulás elősegítésére berendezett könyvtár-
ral rendelkeznek. 

Egyetemi intézeteinknek, ifjúsági, párt- és Disz szerveze-
teinknek megfelelő felvilágioitó munkával rá kell mutatniok az 
ifjúság előtt a könyvtár rendszeres használatának jelentőségére. 
Épülő szocializmusunk ma már elsőrendűen, jól képzett szakembere-
ket vár egyetemeinkről. Ehhez pedig nagy segítséget nyújt a jó .szak-
könyv. Biztosra vesszük, hogy az Egyetemi Könyvtár rendszeres láto-
gatása nagymértékben hozzásegíti hallgatóinkat szakmai, tanulmányi 
•színvonaluk emeléséhez. 

Hencz Aurél 
csoportvezető, 


